
ORDRE DU JOUR

DU CONSEIL MUNICIPAL DU

9 MARS 2023

DESIGNATION D’UN(E) SECRETAIRE DE SEANCE 

APPROBATION DU PROCES-VERBAL DE LA SEANCE DU 2 FEVRIER 2023

COMMUNICATION DES DECISIONS

Rapporteur : Monsieur Philippe BUISSON , Maire
- Communication des décisions

DIRECTION GENERALE DES SERVICES

Rapporteur : Monsieur Philippe BUISSON , Maire
- Modification du règlement intérieur du Conseil Municipal

RESSOURCES HUMAINES

Rapporteur : Madame Laurence ROUEDE , Adjointe
- RH - Tableau des effectifs - Mars 2023

URBANISME – PATRIMOINE – GRANDS TRAVAUX

Rapporteur : Madame Laurence ROUEDE , Adjointe
- Cession de la parcelle BH 62 sise 16 place René Beauchamp

- Cession de la parcelle AZ160 P Sise 111 avenue de la Roudet

- Cession de la parcelle CI 14 P (LOT A) sise 21 rue Pierre Benoit



PROJET URBAIN

Rapporteur : Monsieur Jean-Philippe LE GAL , Adjoint
- Aménagement de l’avenue Pompidou – convention de délégation de la maîtrise 

d’ouvrage du Conseil Départemental de la Gironde à la commune

TRANSITION ECOLOGIQUE

Rapporteur : Madame Agnès SEJOURNET , Adjointe
- Adhésion de la Ville au CEREMA pour quatre ans (2023-2026)

SPORTS

Rapporteur : Monsieur Jean-Louis ARCARAZ , Adjoint
- Signature d'une convention entre les communes de Libourne, de Bordeaux, de Saint Emilion

et Bordeaux Métropole dans le cadre du relais de la flamme olympique

- Demande de subventions auprès de l'Etat et du Conseil Départemental de la Gironde pour 
l' Ecole Municipale du Sport et le Sport Vacances - Année scolaire 2022-2023

FINANCES

Rapporteur : Monsieur Denis SIRDEY , Adjoint
- Débat sur les orientations budgétaires pour 2023

- La Cali - Adoption du rapport n°3 de la commission locale d'évaluation des charges 
transférées (CLECT) réunie le 31 janvier 2023

- Création des tarifs des échanges scolaires avec la ville jumelle de Logrono - année 2023

- Remboursement de frais de fourrière

- Remboursement de frais de fourrière

SERVICES PUBLICS LOCAUX

Rapporteur : Monsieur Denis SIRDEY , Adjoint
- Communication du rapport d'observations définitives de La Cali établi par la Chambre 

régionale des comptes dans le cadre de l'enquête menée sur la gestion quantitative de 
l'eau en période de changement climatique

- Approbation du principe de renouvellement de la délégation de service public pour la 
gestion du service de destruction des véhicules mis en fourrière municipale



ENVIRONNEMENT

Rapporteur : Monsieur Régis GRELOT , Adjoint
- Adhésion à l'Association des Villes pour la Propreté Urbaine (AVPU)

Rapporteur : Monsieur Laurent KERMABON , Conseiller municipal délégué
- Dispositif d'aides aux particuliers pour l'acquisition d'un composteur individuel

- Dispositif d'aides aux particuliers pour l'achat de cuves de récupération des eaux pluviales

- Dispositif d'aides aux particuliers pour l'équipement d'une protection anti-pigeons

ENERGIES RENOUVELABLES – RESEAUX-LUTTE CONTRE LES INONDATIONS

Rapporteur : Monsieur Laurent KERMABON , Conseiller municipal délégué
- Rue de la Glacière-dissimulation du réseau électrique – demande d’aide financière auprès 

du Syndicat Départemental d’Energie Electrique de la Gironde

HYGIENE ET SANTE

Rapporteur : Madame Marie-Noëlle LAVIE , Conseillère municipale déléguée
- Dispositif d'aide aux particuliers pour l'achat de bornes/pièges anti-moustiques

AFFAIRES JURIDIQUES

Rapporteur : Monsieur Antoine LE NY , Conseiller municipal délégué
- Signature d'un protocole d'accord transactionnel dans le cadre des travaux 

d'aménagement de la place de l’Église Saint Jean

CLOTURE DE L’ORDRE DU JOUR 

                                      INTERPELLATIONS CITOYENNES 


